ASO Oxigén
Minden életfolyamatunk létrejötte és fenntartása négy fő alkotóelemnek köszönhető: szénhidrátok, víz, fehérjék és energia. A legtöbb tudós egyetért abban, hogy az oxigén tulajdonképpen a fő kulcs összetevője mind a négy életalkotó elemnek. Az összes anyagcserénk 80%-ához oxigén szükséges! Az emberi szervezet nagyrészt oxigénből áll, így nem csoda, hogy a tudósok azt kutatják, mi az a minimális oxigénszint, amely a szervezet megfelelő működését felboríthatja. 






Az egészséges emberi szervezetben az oxigén koncentrációja kb. 3szorosa, mint a levegőé. Szerencsére az oxigén a legbőségesebben meglévő elem a Földön, magában foglalva a földkéreg közel 50%-át és a nem szennyezett száraz levegő átlag 20%-át. A tudósok egyetértenek abban is, hogy az oxigén jelentős és elsődleges szerepet játszik általános egészségünk és jólétünk során. A kutatók egyre növekvő száma állítja, hogy egészségünk javítása érdekében a legjobb módszer lehet a sejtek optimális oxigenizációja.
ASO különleges aktív oxigén formula só oldatban. Ellentétben az elődjeivel, melyeknél vagy hidrogén-peroxidot vagy klórhoz kötött oxigén molekulákat használtak, az ASO egy természetes készítmény, amely biológiailag hasznosítható oxigént tartalmaz. ASO a világ vezető stabil oxigén készítménye. Már csaknem egy évtizede a legjobb! A kémiai összetevők az ASO-ban a desztillált víz, nátrium-klorid (tengeri sóból), biológiailag hasznosítható oxigén valamint létfontosságú nyomelemek.
Más folyadék-stabilizált oxigén készítményekben az „aktív” oxigén sómolekulákhoz kötődik, amelyek oxyklorint vagy oxi-halogén vegyületet alkotnak, melyek ezeknek a kiegészítőknek a pH értékét olyan magas szintekre emelik, amely veszélyes lehet a bőrre és a nyálkahártyákra a szájüregben, ha nem megfelelően szedik. 

ASO: 
- teljesen természetes élelmiszer
- a ma elérhető legmagasabb aktív oxigén koncentrációt tartalmazza 
- kiegyensúlyozott pH (kb. 7.4) 
- nem tartalmaz klórmolekulákat 
- nem toxikus és biztonságos mind szájon át, mind helyileg alkalmazva 
