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Kedvező hatásai:

· Immunrendszer erősítése

· Asztmás betegek panaszainak csökkentése

· Magas vérnyomás csökkentése: scopoletin

· Alvás, testhőmérséklet, hangulat, a peteérés ciklusának szabályozása- tobozmirigy: szerotonin, melatonin

· Megkönnyíti a különböző káros szenvedélyekről való lemondás

· Koleszterinszint csökkentő

· Cukorbetegség kezelése

· Gyomorfekély

· Antibakteriális hatás: antrakinonok

· Serkenti az emésztési folyamatok intenzitását

· A szervezet öngyógyító mechanizmusát katalizálja
Noni a polinéz őslakosok gyógynövénye
Noni-gránátalma-rost porkészítmény. A Wellnet Aquawell koncepciója valósul meg abban a nonit, gránátalmát és rostot tartalmazó készítményben, ami alkalmazása során a tiszta víz és a természetes hatóanyagok egészséget szolgáló erejét ötvözi. 

A noni Polinézia, Ausztrália és Kelet-Ázsia jellegzetes növénye. A kistermetű fa egész évben virágzik és hozza a terméseit, amit már mintegy 2000 éve használnak a gyógyításban. A polinéz őslakosok különféle fájdalmak enyhítésére, gyulladások (pl. artritisz) csillapítására és sebkezelésre használták a nonit. A noni gyógyászati alkalmazásának lehetőségeit generációk sora adta át egymásnak, így a nem túlzottan étvágygerjesztő kinézetű noni ma is ismert és alkalmazott növény. Amerika-szerte és Európában egyre nagyobb ismertségnek örvend, és intenzív tudományos kutatások tárgya. A belőle nyert italt wellness-italként is fogyasztják, és több ezer fő bevonásával készült vizsgálatok igazolják, hogy alkalmazása energikussá tesz, és a közérzetet javítja. Fájdalomcsillapító és gyulladáscsökkentő hatását, - ami egyes szintetikus gyógyszerekével összemérhető - állatkísérletesen bizonyították. Kiemelendő ugyanakkor, hogy a nonival kapcsolatban a kutatások semmiféle káros mellékhatást, túladagolást, esetleg mérgezést sem mutattak ki,- sem állatkísérletesen, sem kiterjedt humán vizsgálatok során.
A noni kitűnő hatásainak elismerése az, hogy az Európai Unióban a noni bármilyen jellegű élelmiszerben való alkalmazása engedélyezett: használható süteményekben, cukorkákban, üdítőitalokban, gabonapelyhekben stb. 

A noni kíméletes szárítási eljárás során nyert – és a Wellnet által használt – feketés színű pora tartalmazza az egzotikus gyümölcs értékes hatóanyagait, miközben a friss préslé kesernyés, kellemetlen íze szárított por formájában kevésbé érezhető. A noni koncentrált pora vitaminokban és ásványi anyagokban dúskál. A noni-por a szárítás eredményeként mintegy tízszeresére sűrítve tartalmazza mindazt, ami a friss gyümölcsben megtalálható: jelentős A- és C-vitamin-forrás, kimagaslóan sok káliummal. Emellett, az enzimek működéséhez fontos nyomelemeket is tartalmaz, így mangát és szelént. Olyan nyomelemekben gazdag a noni, amikre a magyar embereknek szüksége van, mert pl. a hazai szelénben szegény talajon szelén-szegény növények teremnek, miközben a szervezet számára az antioxidáns funkciót is betöltő szelén létfontosságú.

A Wellnet nonit tartalmazó pora az antioxidáns hatású gránátalma alacsony hőmérsékleten szárított porát is tartalmazza. A kombinációs készítmény antioxidáns hatásának köszönhetően az ártalmas környezeti tényezők (pl. környezetszennyezés, dohányzás, ionizáló sugárzások, dohányzás, vírusfertőzések) miatt a szervezetben keletkező szabad gyökök semlegesíthetők. Több száz fő bevonásával végzett klinikai vizsgálat során bizonyosodott be, hogy a noni védi az erős dohányosokat a cigarettafüst károsító hatásától. A gránátalma ezt a kedvező hatást tovább erősítheti. 

A termékben található prebiotikus rost az egészséges bélflóra szolgálatában áll, az emésztést segíti elő.
A noni-gránátalma-rost porkeverék tiszta vízzel elkeverve fogyasztandó. A magasabb szervezetbeni hasznosulás érdekében a napi kétszeri alkalmazása javasolt. Célszerű reggel éhgyomorra, este pedig vacsora előtt meginni az előírásszerűen elkészített adagokat. A felnőttek számára ajánlott dózisokat felezve a készítményt iskoláskorú gyermekek is fogyaszthatják. Az említett egészséges összetevőkön túl a készítmény semmiféle adalékanyagot, hozzáadott mesterséges anyagot nem tartalmaz.

Termékleírás:
Noni Porkészítmény 
Noni (Morinda Citrifolia) és gránátalma por - vízoldható búzarost tartalommal

Összetevők: Noni (Morinda Citrifolia), gránátalma por és vízoldható búzarost 
A doboz tartalma: 38 g noni por (Morinda Citrifolia), 38 g gránátalma por, 30 g vízoldható búzarost, maltodextrin
Nettó tömeg: 106 g 

Napi adag (3,5 g) tartalma: 1 250 mg noni por (Morinda Citrifolia), 1 250 mg gránátalma por, 1 000 mg vízoldható búzarost
Ezzel a napi noni-adag fedezve, plusz a gránátalma a napi ORAC kb. 20%-át fedezi.

Felhasználási javaslat: Naponta kétszer 1 teáskanállal - étkezés előtt. 
Teaként: 1 teáskanál port keverjen el 1 dl hideg, klórmentes tiszta vízben, hagyja állni 30 percig, szűrje le, majd ezt követően fogyasztható.
Rostos gyümölcsitalként: 1 teáskanál port keverjen el 1 dl hideg, klórmentes tiszta vízben, majd 1 percet hagyja állni, ezt követően fogyasztható.
Fűszerként: 1 teáskanál port keverjen el joghurtban, kefirben, tejben, vagy bármilyen élelmiszerben, majd ezt követően fogyasztható.

A napi ajánlott mennyiséget ne lépje túl!
A készítmény nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet, valamint az egészséges életmódot. Tárolás: nedvességtől védve, szobahőmérsékleten, gyermekek elől elzárva.
A tégely szilikagél tasakot tartalmaz, azt ne egye meg és a tégelyből ne távolítsa el.
Tartósítószert és mesterséges színezéket nem tartalmaz!
GANODERMA KÁVÉ ITALKÜLÖNLEGESSÉGEK
A ganoderma gomba javítja a szervezet általános állapotát, serkenti a szervezet természetes öngyógyító folyamatait, ezáltal karbantartja a testet, és hosszabb életet biztosít. A 4000 éve ismert Ganoderma lucidum - a maga több, mint 200 aktív hatóanyagával - olyan mértékben erősíti az immunrendszerünket, hogy az képessé válik kijavítani az elváltozásokat.

Alkotóelemei:

1. Szerves germánium (Ge): akár másfélszeresére növeli a vér oxigénfelvevő képességét; javíthatja az emésztést; megelőzheti a szövetek elhalását. Dr. Kazuhiko Asai kutatásai szerint a ganoderma 800-2000 milliomodrészben tartalmaz germániumot. Ez négy-hatszor annyi, mint amennyi a ginsengben található.

2. Poliszacharidok: erősíthetik a szervezet immunrendszerét, megölik a vírusokat. Japán gyógyszeripari vállalatok gyógyászati alkalmazáshoz megfelelően finomították, és a Koseisho Egészségügyi Részlege Japánban támogatott gyógyszernek nyilvánította.

A Ganoderma „adaptogen”. Különösen hangozhat, hogy a Ganoderma kétirányú hatással rendelkezik - például emelheti és csökkentheti is a vérnyomást -, harmonizálja a szervezet funkcióit, ebben rejlik pozitív hatása:

· Csökkenti a vérben a koleszterin és a szabad zsírok mennyiségét.

· Csökkenti a vércukorszintet; visszaállítja a hasnyálmirigy működését.

· Csökkenti a vérben található lipidek számát és stabilizálja a vörösvérsejtek membránjait.

· Mivel a ganoderma adenozint tartalmaz, csökkentheti a vérlemezkék felhalmozódását, bomlasztja a trombinokat, és megakadályozza a trombózist.

· Javítja a mellékvesekéreg működését az endokrin-egyensúly fenntartása érdekében.

· Fokozza a szervezet természetes öngyógyító képességét, és lehetővé teszi, hogy a szervezet erős immunrendszert alakítson ki.

· Megakadályozza a szövetsejtek elhalását.

· Megakadályozza a szenilitást a szervezet fiatalosan tartásával.

· Csökkenti a túlérzékenység elleni szerek mellékhatásait.

· Megakadályozza a szervek degenerációját.

· Megakadályozza az antigének által okozott allergia kialakulását, mivel gátolja a hízósejtek hisztamin-kibocsátását.

· Megelőzi és kezeli a rák kialakulását és blokkolja a rákos sejtek anyagcseréjét, csökkenti a fájdalmat.

Mitől lúgosító ez a kávé?

A gomba semlegesíti a kávé természetes csersavtartalmát, így ez a kávé nem savasít, hanem lúgosít. A mai kor emberére a túlsavasodás jellemző, mely táptalaja a ma népbetegségeknek számító csontritkulásnak, ráknak, de további kellemetlene tüneteket is okozhat, mint például levertségérzetet, izom- és ízületi bántalmakat, depressziót.

A Ganoderma kávé fogyasztása hozzájárul a szervezet sav-bázis egyensúlyának helyreállításához és fenntartásához. A hosszabban tartó élénkségérzet pedig a Ganodermától származik és nem elsősorban koffeintől.
	Bármilyen Ganoderma termék vásárlása esetén
	

	 Termék megnevezése 
	 VÁ 

	 
	                       4 280    

	Ganoderma /választható kiszerelésben/
	                       2 570    

	/Classic, 3 in 1, 2 in 1, tea, krémcsokoládé/
	 


	Aquawell Alga Komplex
	      5 300    

	Aquawell Fiber Rostital
	      2 470    

	Vita Komplex
	      9 370    

	Ganoderma kávé 3 in 1
	      4 330    

	Ganoderma kávé 2 in 1
	      4 330    


